

ZIG币的英文全称是Zignaly，它是一种社交投资平台，该平台可以为用户提供多种多样的理财产品，其目的就是为用户提供更加币安的加密货币投资服务。ZIG币作为该项目的原生代币，它所支持的NFT保险协议还可以为用户的投资更好的保驾护航，该项目与其它同类型的社交投资方式相比，其安全性是更高的，它可以说是业内最具成本效益的财富管理工具之一。如果你也想要更好的投资，不妨来了解一下ZIG是什么币，小编可以为大家全面介绍一下这个ZIG币。



ZIG是什么币？Zignaly是一个自动交易机器人，它通过代表交易者执行交易命令来简化手动交易过程，而无需对用户的输入要求过高。加密货币交易正逐渐从一个模糊的概念演变为一项非常相关和有效的技能。虽然有些人已经发展了执行成功交易的能力和技术知识，但其他人发现它过于复杂、风险和耗时。交易的基本要求，包括资金、交易知识和时间，可能并不容易满足每个潜在的加密货币交易者的需求。因此，出现了自动交易计算机程序(也称为交易机器人)的需求。Zignaly成立于2018年，是一家金融科技公司，旨在成为市场上领先的加密交易机器人提供商。这家总部位于西班牙的公司由其首席执行官Bart

Bordallo、首席营销官David Rodriguez和Abdul Rafay

Gadget共同创立。除联合创始人外，Zignaly专家团队由13名员工组成。截至2021年3月31日，公司A轮融资总额目前为300万美元。该公司目前与包括OKEx和Sino Global

Capital在内的超过13家活跃投资者合作。在撰写本文时，该平台的估计总交易量约为13亿美元。ZIG币安全吗？API密钥在存储到数据库之前经过RSA加密，并且数据库位于隔离的DMZ中，没有公共访问权限。我们使用证书来加密/解密API密钥，该密钥保存在数据库服务器之外。Zignaly API密钥不与任何人共享，甚至与帐户的用户/所有者也不共享。这可能会在未来发生变化，但它们始终是在没有撤销权限的情况下创建的。尽管如此，如果一切都失败了，整个Zignaly基础设施中只有两台服务器被授权执行提款。他们的IP是Binance内部唯一授权的IP。此类服务器是隔离的，无法从外部访问。采用速率限制和ReCaptcha来阻止暴力破解和自动脚本攻击。您帐户的安全性是团队合作，您也必须尽自己的一份力量：启用2因素身份验证，这是访问您的帐户和每次尝试提款时所必需的。注意骗子。他们会尝试不同的方式来欺骗你。他们将冒充Zignaly的代理人、创始人、投资者。它们很巧妙，所以请记住，我们永远不会要求您支付押金，让您访问某些功能，或为平台可能遭受的任何问题提供赔偿。我们不需要您的密码或2FA代码来为您提供支持。如果Zign

aly消失，您可能仍然担心您的资金会发生什么。在网站上，您会找到团队，在那里您会看到创始人，以及指向他们社交网络个人资料的链接。Zignaly目前管理着超过70,000,000美元的资金。Zignaly得到了两个不同的风险投资集团的支持。因此，总会有人照顾项目或在需要时归还资金。上文中的内容就是小编对于ZIG币这一币种的全面介绍，希望能够帮助到各位投资者。虽然Zignaly已经为用户提供了非常多可以信任的信号提供者来执行交易，但是它还为复制交易提供了平等的途径，这就与信号提供者工具是完全不同的了。该项目中所有的跟单交易都是有经过了深思熟虑的策略的，我们如果想要成为跟单交易者的追随者，就要设置设置为复制交易者设置的最低投资，这是一个我们成功关闭指示头寸的参数。如果大家对该币种感兴趣，可以持续关注其后续发展。